

## **Izbor najboljih i najperspektivnijih skijaša, trenera i djelatnika za natjecateljsku 2023./2024. godinu.**

**Odluka Izvršnog odbora SSPGŽ sa 11. sjednice održane 16.5.2024. godine**

### **I SKIJAŠKO TRČANJE**

#### **Najbolji skijaš trkač: MARKO SKENDER /TSK Ravnogorac/**

Na Svjetskom prvenstvu U-23 na Planici u Sloveniji u disciplini sprinta osvojio je 50. mjesto. Na Svjetskom kupu nastupio je u Oberhofu u Njemačkoj i u disciplini sprinta osvojio je 71. mjesto. Na FIS natjecanjima u Eisenerzu u Austriji osvojio je 2. mjesta u sprintu na 1,2 km slobodno i na 10 km u klasiци, dok je na Planici u Sloveniji osvojio 3. mjesto na 10 km klasično i 5. mjesto u sprintu na 1,2 km slobodno. Na FIS Balkan kupu u ukupnom poretku zauzeo je 4. mjesto. U pojedinačnoj konkurenciji na FIS Balkan kupovima kojima je domaćin bilo Mavrovo u Sloveniji osvojio je 6. mjesto na 7,5 km slobodno, i 8. mjesto na 5 km slobodno, dok je na istom natjecanju koje je organizirao TSK Ravnogorac također u Sloveniji osvojio 6. mjesto na 10 km klasično i 10. mjesto u sprintu na 1,2 km slobodno.

Pobjednik je prvenstva Hrvatske u apsolutnoj kategoriji muški u sprintu slobodnim načinom trčanja i u klasičnoj tehnici trčanja u apsolutnoj kategoriji muški i u kategoriji seniora.

Od strane HSS-a proglašen je za najuspješnijeg skijaša trkača u Hrvatskoj za natjecateljsku 2023./2024. godinu te od strane ZSPGŽ proglašen je za 2023. godinu za najuspješnijeg seniora PGŽ.

#### **Najbolja skijašica trkačica: NIVES BARIĆEVAC /SK Bjelolasica/**

Na Svjetskom juniorskom prvenstvu na Planici u Sloveniji osvojila je 69. mjesto u sprintu na 1,2 km slobodno, dok je bila 79. na 10 km klasično. Sudjelovala je Zimskim olimpijskim igrama mladih u Gangwonu u Koreji gdje je u mješovitoj štafeti 4 x 5 km osvojila 21. mjesto, na 7,5 km klasično bila je 60., a u sprintu na 1,2 km slobodno bila je 63.

Na međunarodnom FIS prvenstvu Balkan cкуп u Sloveniji koje je organiziralo Mavrovo iz Makedonije bila 14. i 22. na 5 km slobodno, dok je na istom natjecanju kojeg je organizirala Ravna Gora u Sloveniji zauzela 20. mjesto u sprintu na 1,2 km slobodno i 22. mjesto na 5 km klasično. Prvakinja je Republike Hrvatske u konkurenciji mlađih juniorki u sprintu na 1,2 km slobodno, dok je viceprvakinja u istoj konkurenciji u disciplini klasičnog načina trčanja na 5 km.

#### **Najperspektivniji mladi skijaš trkač: MATEO GORUPIĆ /SK Polet/**

Pobjednik je prvenstva Republike Hrvatske na 5 km klasično, dok je osvojio 3. mjesto na istom prvenstvu u kadetskoj konkurenciji u sprintu na 1 km slobodno. Pobjednik je u ukupnom poretku Hrvatskog pokala za natjecateljsku 2023./2024. godinu u istoj konkurenciji. Na FIS Children kupu na kojem je bila Ravna Gora organizator u Sloveniji osvojio je 4. mjesto u klasiци i 6. mjesto u sprintu, dok je na istom natjecanju u Sloveniji kojem je bio domaćin Mavrovo iz Makedonije osvojio 8. mjesto slobodnim načinom trčanja. Na ljubilarnom 40. Skiritrophyju u Italiji osvojio je 41. mjesto. Od strane Hrvatskog skijaškog saveza proglašen je mladim perspektivnim skijašem trkačem za sezonu 2023./2024.

#### **Najperspektivnija mlada skijašica trkačica: ENI KLOBUČAR /TSK Ravnogorac/**

Pobjednica je Republike Hrvatske u sprintu slobodnim načinom trčanja na 1 km i na 5 km klasično u konkurenciji kadetkinja. Pobjednica je u ukupnom poretku Hrvatskog pokala za kadetkinje za natjecateljsku 2023./2024. godinu. Na FIS Children kupu na kojem je bila Ravna Gora organizator u Sloveniji osvojila je 1. mjesto u klasiци i 5. mjesto u sprintu, dok je na istom natjecanju u Sloveniji kojem je bio domaćin Mavrovo iz Makedonije osvojila 4. mjesto slobodnim načinom trčanja. Na ljubilarnom 40. Skiritrophyju u Italiji osvojila je 14. mjesto. Od strane Hrvatskog skijaškog saveza proglašena je mladom perspektivnom skijašicom trkačicom za sezonu 2023./2024.

### **II ALPSKO SKIJANJE**

#### **Najbolja skijašica alpinka: LEONA POPOVIĆ /SK Rijeka/**

Leona Popović je svojim rezultatima dokazala da spada u sam vrh svjetske elite u disciplini slalomu. Na posljednjem FIS listi zauzima 9. mjesto u slalomu. Najznačajniji joj je rezultat i rezultat kojim je potvrdila rezultat karijere postolje i osvajanje 2. mjesta na Svjetskom kupu u slalomu u Leviu u Finskoj. Na utrkama Svjetskog kupa u slalomu imala je u ovoj natjecateljskoj sezoni još dva mjesta u top 10 i to: 8. mjesto u Courchevelu u Francuskoj i 10. mjesto u Leviu u Finskoj. Još je osvojila 11. mjesto u Kranjskoj Gori u Sloveniji, 15. mjesto u Malbunu u Lihenštajnu i 17. mjesto u Areu u Švedskoj. Na Europa kupu u Malbunu u Lihenštajnu osvojila je 1. mjesto u slalomu te isto tako prvo mjesto na FIS natjecanju ST. Michaelu u Austriji. Prvakinja je Hrvatske u disciplinama slaloma i veleslaloma.

#### **Najbolji skijaš alpinac: LEON NIKIĆ /SK Rijeka /**

Leon Nikić je junior koji studira na University of Alaska Anchorage u Americi gdje je postao dio njihovog skijaškog tima. Na međunarodnom University natjecanju Loveland ski Area u Americi osvojio je prvo mjesto u veleslalomu, u Steamboat Ski and Resortu jedno drugo u slalomu i dva treća mjesta u veleslalomu te u Utah Olympic Parku tri 2. mjesta, od kojih dva u veleslalomu i jedno u slalomu. Na FIS natjecanju u Mayorhofenu u Austriji osvojio je 1. mjesto u veleslalomu, u Diavolezzi u Švicarskoj osvojio je 3. mjesto u slalomu, kao i u Wissenseeu u Austriji. Za slijedeću natjecateljsku godinu svojim rezultatima ušao je u alpsku pridruženu reprezentaciju.

#### **Najperspektivnija mlada alpinka: DEA ŠEPIĆ /SK Rijeka /**

Viceprvakinja je bila na prvenstvu Republike Hrvatske u slalomu te brončana u veleslalomu u konkurenciji mlađih kadetkinja. Osvojila je ukupno sedam postolja na natjecanjima Croski kupa od čega dva srebrna i pet brončanog sjaja. U ukupnom poretku Croski kupa u kategoriji mlađih kadetkinja osvojila je 3. mjesto.

#### **Najperspektivniji mladi alpinac: LUKAS ŠEPIĆ /SK Rijeka /**

Viceprvak je bio na prvenstvu Republike Hrvatske u veleslalomu te pobjednik otvorenog prvenstva PGŽ u disciplini veleslaloma u konkurenciji starijih dječaka. Osvojio je ukupno osam postolja na natjecanjima croski kupa od čega dva zlatna i šest srebrnog sjaja. U ukupnom poretku Croski kupa u kategoriji starijih dječaka osvojio je 1. mjesto.

### **III SNOWBOARD**

#### **Najbolji snowborder: LUKA UGRINA /SBK Ri-fun/**

Luka Ugrina natjecao se u kategoriji juniora. Na prvenstvu Hrvatske u obje discipline big air i slopestyle osvojio je 1. mjesto u juniorskoj konkurenciji. U ukupnom poretku snowboard toura osvojio je 1. mjesto u juniorskoj konkurenciji, dok je u seniorskoj konkurenciji bio drugi.

Na FIS natjecanjima u seniorskoj konkurenciji na Kopaoniku u Srbiji osvojio je 2. i 3. mjesto u disciplini slopestyle, te dva puta 3. mjesto u disciplini big air.

#### **Najbolja snowborderica: LEA JUGOVAC /SBK Ri-fun**

*Lea Jugovac*, članica A snowboard reprezentacije osvarila je vrhunske rezultate na svjetskom kupu u disciplini Big Air i u ukupnom poretku završila na 14. mjestu što je do sada najbolji plasman jednog natjecatelja iz Republike Hrvatske. Uz to je na Svjetskom kupu u Švicarskom Churu ostvarila top 10 rezultat zauzevši 9 mjesto u disciplini big air, dok je u Copper Mountain u Americi u istoj disciplini bila 12. Na međunarodnim FIS natjecanjima na Kopaoniku u Srbiji osvojila je sva prva mjesta u disciplinama big air i slopestyle, dok je u veleslalomu bila druga. Prvakinja je Hrvatske u seniorskoj konkurenciji u obje discipline big air i slopestyle. Prva je u ukupnom poretku snowboard toura u Hrvatskoj u ženskoj seniorskoj kategoriji.

#### **Najperspektivniji mladi snowborderaš: MARO ŠAIN (SBK Ri-fun)**

Maro Šain je član dječje reprezentacije Hrvatske u snowboardu. Na međunarodnim natjecanjima na Kopaoniku u Srbiji osvojio je u seniorskoj konkurenciji 6. i 8. mjesto u disciplini slopestyle, dok je bio dva puta osmi u disciplini big air. Na nacionalnom seniorskom prvenstvu Srbije na Kopaoniku osvojio je 7. mjesto u disciplini slopestyle te 8. mjesto u disciplini big air. U ukupnom poretku snowboard toura u juniorskoj konkurenciji zauzeo je treće mjesto.

## **IV SKIJAŠKO ROLANJE**

### **Najbolji ski roleraš: MATIJA LEGOVIĆ /TSK Budućnost/**

Daleko je poznatiji po uspjesima i rezultatima u biatlonu, a skijaško rolanje mu je dodatni sport za trening u ljetnim mjesecima. Pobjednik je međunarodnog FIS natjecanja u Ravnoj Gori u sprinterskoj utrci na 850 m slobodno u konkurenciji seniora. Prvak je Hrvatske u sprintu u apsolutnoj i seniorskoj kategoriji i također u pursuitu u apsolutnoj i seniorskoj kategoriji.

### **Najbolja ski rolerašica: EMA SOBOL /SK Goranin/**

Osvojila je 2. mjesto na međunarodnom FIS natjecanju u Delnicama na Drgomlju u konkurenciji seniorki na kružnoj utrci na 5 km klasično, dok je na međunarodnom FIS natjecanju u Ravnoj Gori u sprint utrci na 850 m slobodno u konkurenciji seniorki osvojila 4. mjesto. Prvakinja je Hrvatske u sprintu slobodnim načinom trčanja u juniorskoj konkurenciji, dok je u konkurenciji apsolutno žene osvojila 3. mjesto. Prvakinja je Hrvatske u pursuitu u apsolutnoj i juniorskoj kategoriji i prvakinja je Hrvatske u juniorskoj konkurenciji te viceprvakinja u apsolutnoj kategoriji žene u kružnoj utrci klasičnim načinom trčanja.

### **V Najbolji skijaški trener: GORAN RAČKI /SK Rijeka/**

Dugogodišnji je trener naše najbolje alpinke Leone Popović koja spada u sam vrh svjetskog skijanja u slalomu. U natjecateljskoj 2023./2024. godini pod njegovim vodstvom i treniranjem je Leona je svojim rezultatima dokazala da spada u sam vrh svjetske elite u disciplini slaloma. Na posljednjem FIS listi zauzima 9. mjesto u slalomu. Najznačajniji joj je rezultat i rezultat kojim je potvrdila rezultat karijere postolje i osvajanje 2. mjesta na Svjetskom kupu u slalomu u Leviu u Finskoj u Andori. Na utrkama Svjetskog kupa u slalomu imala je u ovoj natjecateljskoj sezoni još dva mjesta u top 10 i to 8. mjesto u Courchevelu u Francuskoj i 10. mjesto u Leviu u Finskoj.

### **VI Posebno priznanje: JOSIP BROZOVIĆ, načelnik općine Mrkopalj**

Doprinos u razvoju skijaškog sporta, a posebno imade značajan doprinos na izgradnji i održavanju funkcionalnosti Nordijskog centra na Vrbovskoj poljani za održavanje priprema i natjecanja u skijaškom trčanju.

U Delnicama, 26.6.2024.god.

Predsjednik:  
Denis Štimac, dipl.ing.šum.